

中國新聞

●中東鐵路俄工集會肇禍
哈爾濱中東鐵路俄工。爲數甚多。蘇俄革命六週年紀念日。先由該聯合會代表至特區警察管理處請於是日開話會。當時即由管理處論。開會亦可。惟不可懸旗及帶有他種標誌。在街上遊行。暨演說等事。該代表等唯

有工人聯會。曾在官立案。七日爲蘇俄革命六週年紀念日。先由該聯合會代表至特區警察管理處請於是日開話會。當時即由管理處論。開會亦可。惟不可懸旗及帶有他種標誌。在街上遊行。暨演說等事。該代表等唯

進。而訂和約。亦爲意料所及。但奉張本人。不甚注意此舉。緣在政治方面。奉之舊紅領之首領中。已有與直

撓手者。今乃乘機謀正式之公布。又因本省及對外問題。急往解決。實無暇兼顧防禦直之進攻。因此之端。如雙方議商有頭緒。和約未始不能訂云。

●索薪包圍王克敏

本月分政費分配。除官制上應有各機關外。其餘各駢支機關有未列入。有

列入而被勾消者。聞政治討論會及經濟調查會局兩關機。均未得沾潤。政

治討論會爲王寵惠內閣時代。設以位

置民八議員者。經濟調查會爲徐世昌時

代。設以拉攏舊國會議員者。本皆早

在裁撤之列。徒以屢任當局萎靡不振

致尙存留。不料該兩機關人員。(皆

曾任或現任議員者)十二日率衆到財

部索薪。王克敏被包圍有三小時之久

。衆詰何以該兩機關經費未發放。王

答彼會開入清單。在閣議時竟被削除

。責不在彼云。彼此爭論甚烈。勢幾

用武。後由財部電告步軍統領衙門。

派兵來部彈壓。衆見風勢不佳。始憤

憤而去。時已午後一時矣。

●豫匪之縱橫

京訊云。河南督理張福來。近電告政府。有親自率師剿匪。已將全省廓清之旬。實則不然。老洋人兵或已竄入湖北。但河南之匪仍熾。昨日順天時報載河南紅槍會之盛。該會即匪窟。者也。本主人搜羅萬國之珍奇異味。供給萬國之雅士游人。加以侑食者金釵十式。承匯香紅粉三千。更設娛樂之場。為助賓筵。興品竹評花。彈琴度曲。弄管絃之雅韵。拍

（萬國）蓋有見萬善學陳。國旅招展。外觀足美。內美堪誇。



生萬

KWONG MAN SANG CO. 224 GEORGIA ST. E.

Phone Sey. 1473

Vancouver, B. C.

恭賀新禧

▼○▲沙堆公安局總會擇定是月十二號開懇親大會十參號新舊職員行交代禮屆期統請各埠鄉僑派代表駕臨同人等崔躍歡迎合仰指示一切良勝榮幸

▼○▲吉舖出貨

現有舖兩間在揭蘇連奧四街二六二二號及二六二四號門牌適合做雜貨及瓜菜生意茲將之出售如有欲租該舖者請

往汝利慎街一二四二號門牌面議或由講線通問亦

講線（得忌利士）零三一L

124 Nelson St. City. Phone Douglas 1031 L

▼○▲城埠梁則池啓事

敬啟者本埠買受雲埠片打街門牌一百四十五號即前日品香齊全盤鋪底架生什物定期西曆正月十號在該舖內交易清

楚偷品香齊日前有欠到中西各項數目轉葛（旁車）未清者

辦理堂務與及銀兩數目兩項弟決意告辭此職。仰望推舉

賢能充當財政部之職特登報端以通告各埠諸昆仲焉此佈

民國拾三年元月四號

十三年

元月四號

三號

三號